

В общем так.

Пр.

Президенту Российской Федерации
Б.Н.ЕЛЬЦИНУ

**Об откликах граждан в связи
с успешной операцией Президенту России**

Продолжающая поступать почта свидетельствует о том, что операция Президенту России стала важным событием не только для нашей страны, но и получила широкий резонанс в мире. Корреспонденты объясняют это поистине историческим значением состояния здоровья Б.Н.Ельцина для судеб проводимых коренных преобразований в такой великой державе как Россия, что, несомненно, скажется на всем мировом процессе. Характерные телеграммы:

"С огромной радостью получили известие об успешном проведении операции. Надеемся, что Ваш крепкий организм позволит Вам с новыми силами продолжать управление страной", - военнослужащиевойсковой части 10260.

"С большим облегчением узнал об удачном проведении сложной операции. Рассчитываю на то, что Вы снова приступите к работе на своем высоком посту с привычной энергией и энтузиазмом", - Президент Федеративной Республики Германии Роман Герцог.

Среди поздравивших Б.Н.Ельцина самый широкий круг людей - воспитанники Усть-нерского детского дома из Якутии, председатель Совета муфтиев России шейх Равиль Гайнутдин, Президент Республики Кипр Глафкос Клиридис, Президент Португальской Республики Жорже Сампайо, демократическая общественность Жирновского района Волгоградской области, глава администрации Тулы Н.Тягливый, участники крестного хода по России во имя державной Божией Матери, премьер-министр Кувейта Саад Аль-Абдалла Ас-Салем Ас-Сабах. Телеграммы поступили также от граждан ряда стран ближнего зарубежья - Азербайджана, Грузии, Киргизии, Украины.

Необходимо отметить, что решение Б.Н.Ельцина пойти на рискованную операцию расценивается как нравственный долг перед россиянами. Мужество и целеустремленность Президента произвели сильное психологическое воздействие даже на его оппонентов. Показательно письмо В.Величкина из Якутии: *"Да простит меня Бог, я не желал Вам ничего хорошего. И вот настал день операции. Во мне что-то изменилось. Мне стало понятно, какой у Вас сильный характер, и Вы действительно хотите выздороветь и довести до конца начатое Вами дело улучшения жизни народа"*. А офицер запаса А.Чечков из Нижнего Новгорода от имени группы активистов обращается с просьбой дать согласие на открытие музея первого Президента России.

Начальник Управления
по правам человека

Миронов

М.Миронов

“14” ноября 1996 года

№8015

10.4EB1997# 08015

Ли ум

182
Президенту Российской Федерации
Б.Н.ЕЛЬЦИНУ

Об откликах граждан в связи с успешной операцией Президенту России

Продолжающая поступать почта свидетельствует о том, что операция Президенту России стала важным событием не только для нашей страны, но и получила широкий резонанс в мире. Корреспонденты объясняют это поистине историческим значением состояния здоровья Б.Н.Ельцина для судеб проводимых коренных преобразований в такой великой державе как Россия, что, несомненно, скажется на всем мировом процессе. Характерные телеграммы:

"С огромной радостью получили известие об успешном проведении операции. Надеемся, что Ваш крепкий организм позволит Вам с новыми силами продолжать управление страной", - военнослужащиевойсковой части 10260.

"С большим облегчением узнал об удачном проведении сложной операции. Рассчитываю на то, что Вы снова приступите к работе на своем высоком посту с привычной энергией и энтузиазмом", - Президент Федеративной Республики Германии Роман Герцог.

Среди поздравивших Б.Н.Ельцина самый широкий круг людей - воспитанники Усть-нерского детского дома из Якутии, председатель Совета муфтиев России шейх Равиль Гайнутдин, Президент Республики Кипр Глафкос Клиридис, Президент Португальской Республики Жорже Сампайо, демократическая общественность Жирновского района Волгоградской области, глава администрации Тулы Н.Тягливый, участники крестного хода по России во имя державной Божией Матери, премьер-министр Кувейта Саад Аль-Абдалла Ас-Салем Ас-Сабах. Телеграммы поступили также от граждан ряда стран ближнего зарубежья - Азербайджана, Грузии, Киргизии, Украины.

Необходимо отметить, что решение Б.Н.Ельцина пойти на рискованную операцию расценивается как нравственный долг перед россиянами. Мужество и целеустремленность Президента произвели сильное психологическое воздействие даже на его оппонентов. Показательно письмо В.Величкина из Якутии: *"Да простит меня Бог, я не желал Вам ничего хорошего. И вот настал день операции. Во мне что-то изменилось. Мне стало понятно, какой у Вас сильный характер, и Вы действительно хотите выздороветь и довести до конца начатое Вами дело улучшения жизни народа"*. А офицер запаса А.Чечков из Нижнего Новгорода от имени группы активистов обращается с просьбой дать согласие на открытие музея первого Президента России.

Начальник Управления
по правам человека

Миронов

М.Миронов

“14” ноября 1996 года